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Yacht Maurice Griffiths 43

$139,900

Disclaimer
Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Specifications

Boat Details

Price $139,900 Boat Brand MAURICE GRIFFITHS
Model 43 Yacht - Good Hope Length 15.20

Year 1992 Category Yacht and Sail Boats
Hull Style Single Hull Type Timber

Power Type Sail Stock Number

Condition Used State Western Australia
Suburb PERTH Engine Make

Description

Introducing the Magnificent "Sotalia" - A Seafaring Masterpiece by T and ] Newman!

Picture a vessel that embodies the essence of maritime excellence. Sotalia, crafted by the skilled hands of T & J
Newman in Victoria, has captured the heart of sea enthusiasts around the world. She is a testament to the renowned
Good Hope design by the legendary Maurice Griffiths, elevated to perfection through meticulous craftsmanship.

Launched in 1992, This Maurice Griffiths Yacht boasts a rich history and an even richer experience waiting for you to
embrace. With a 9% increase in length and a 5% expansion in beam, she maintains her perfect proportions, offering
you a dreamy and seaworthy experience.

Craftsmanship that Stands the Test of Time - Immerse yourself in the finest materials and a design that's as stunning
as it is functional. Sotalia's construction is a true testament to the beauty of nature. Featuring

» Iroko keel for unmatched stability

« African Mahogany, gracing her hull up to 300mm above the waterline.

» Western Red Cedar topsides, meticulously strip planked and Dynelled

« Honduras Mahogany cabin exuding warmth and elegance

 Impeccably outfitted with Australian Cedar and more Honduras Mahogany below deck

« A laid deck adorned with Queensland Beech, protected by sturdy glass over ply

« Every inch of timber shines in immaculate condition

Sotalia doesn't just stop at the surface; her excellence extends to the very core with:

« A thoughtfully designed galley and a gimballed oven/stove for your culinary delights.

« A strategically placed 72hp Ford Bowman 2711E engine amidships, making maintenance a breeze!
« An extensive collection of spare parts for the engine, pumps, toilet, and more

« A full wardrobe of upto-date safety equipment, ensuring peace of mind

This Yacht also invites you to a world of comfortable living on the high seas, with:
» A master suite fit for royalty with a true queensized berth

* Optional berths and storage space aft of the master suite

« A dining area adorned with a large Honduras Mahogany table

* A cozy settee with a Newport diesel heater, perfect for those cooler nights

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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A wellappointed head with a manual toilet, vanity, and room for a shower if desired
« A refrigerator and freezer with a 1000W inverter to keep your provisions fresh!
« Spacious V berths in the forward cabin for your guests' comfort

Navigating the waters is a breeze with Sotalia, She’s fully equipped for ocean adventures!:
* A convenient chain locker in the bow for easy access to anchor gear

« Ample storage for spare rope, chain, and backstay

« Easily address any potential anchoring jams

« Separate hatch for mooring lines, fenders, fuel, spare sheets, and Octopus Hydraulic AP drive
« Stainless steel standing rigging

 Muir windlass and anchor wash

« New Redarc solar panels with AGM batteries

« Navman VHF, Koden depth sounder, and TMQ AP4 Auto pilot

« CMap for Aus, NZ, Japan, Indian Ocean, and Thailand

« Recent mechanical service and checkover

« Comprehensive safety gear, life jackets, EPIRB, flares, and more

» Garmin inReach (negotiable)

e Zodiac hard bottom inflatable with Yamaha outboard!

 Depth sounder, GPS/plotter, and a dedicated nav station

« A treasure trove of paper charts and spare parts

Sail into the Sunset with Confidence - Sail inventory includes:
 Main

» Working jib

« Staysail

 Yankee jib

« Storm jib

e Trisail

 Spinnaker

Impressive Specs:

e Length incl bowsprit: 50' (15.2m)

*Beam: 12.0' (3.66m)

e Draft: 1.5m

* Displacement: 13t, 4.5t lead keel

 Hull: 35mm mahogany below waterline, western red cedar above
* Engine: Ford Bowman 2711E, 72hp
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Sotalia is more than a vessel; she's a piece of maritime history. Her exquisite build, timeless design, and capabilities
are sure to exceed your every expectation.

As part of the sale, the vendors are committed to guiding the new owner through every nook and cranny of this
maritime gem, revealing the hidden treasures of spare parts, equipment, and more.

Don't miss the chance to make Sotalia your own. The seas await, and this yacht is your gateway to adventure!

Contact us to set sail on this extraordinary voyage!

To schedule a viewing! - Please call (08) 9511 4911

The Saggers family have been "Devoted to Boating since 1961".Their heritage spans three-generations, so they draw
on decades of marine experience.

If you are considering buying a new luxury or prestige boat, Saggers Marine, are exclusive dealers for arguably some
of the best boat manufacturers around the world!

Step onboard an array of boats for sale. Perth’s Only Permanent On-Water Boat Show located within the world-class
Dolphin Quay, Mandurah Ocean Marina. - Just 45 minutes south of Perth CBD.

If you wish to experience a level of service like never-before. Call in or contact the dedicated team!

Choose your broker before you choose your boat! - You'll be glad you did!

REQUIRE FINANCE - INSURANCE - OR TRANSPORT?

Saggers Marine can assist with Finance, Insurance, or transport anywhere in Australia!

LOOKING FOR A PARTICULAR BOAT?

Saggers Marine constantly sell boats that are not advertised. Let us know your requirements as we have an
extensive network Australia wide. Saggers Marine would be one of the most diverse marine Brokers too!

WANT TO SELL OR TRADE YOUR BOAT?

Saggers Marine will consider buying, trading, or selling your Boat. The choice will be yours!

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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HUGE EXPOSURE FOR YOUR BOAT

Due to Saggers Marines designated sales jetties. Your Boat could be exposed to 1000’s of people daily, who either
call in, pass-by, or drive-in by Boat or Car. Our sales jetties are located within the World-Class Dolphin Quay,
Mandurah Ocean Marina - just 45 minutes South of Perth CBD.

Choose your Broker, before you sell your Boat... You will be Glad you did!

DISCLAIMER:
« This description has been prepared for advertising and marketing purposes only.
« All prospective purchasers should carry out their own due diligence and if required, engage qualified third-party

inspectors.
« Saggers Marine have used their best endeavours to ensure the information contained herein is correct and provides

this information without any express or implied warranty as to its accuracy.
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